
Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het spoeddebat over visumliberalisatie
Servië, te weten:
- de motie-Ten Broeke over het niet starten van gesprek-
ken met Servië (23987, nr. 77).

(Zie vergadering van 30 januari 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de VVD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over onvolledige AOW-
opbouw, te weten:
- de motie-Karabulut over uitbetaling van aanvullende
bijstand aan 65-plussers via de SVB (29549, nr. 15);
- de motie-Karabulut over het repareren en voorkomen
van het AOW-hiaat (29549, nr. 16);
- de motie-Ortega-Martijn c.s. over informatie over de
opgebouwde AOW-rechten op het jaarlijkse verzekerden-
bericht (29549, nr. 17);
- de motie-Omtzigt c.s. over de mogelijkheid om
eenmalig AOW-rechten in te kopen (29549, nr. 18);
- de motie-Van Gent over tegemoetkoming aan voorma-
lig rijksgenoten met een onvolledige AOW-uitkering
(29549, nr. 19).

(Zie vergadering van 31 januari 2008.)

De voorzitter: De moties-Karabulut (29549, nrs. 15 en
16) zijn in die zin gewijzigd dat zij thans ook zijn
ondertekend door het lid Koşer Kaya. Naar mij blijkt,
wordt de indiening van deze gewijzigde moties vol-
doende ondersteund.

Zij krijgen de nrs. 48 en 49 (29549).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Karabulut/Koşer
Kaya (29549, nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Karabulut/Koşer
Kaya (29549, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66 en de PvdD voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ortega-Martijn c.s. (29549,
nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat het lid Verdonk tegen
deze motie heeft gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt c.s. (29549, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat het lid Verdonk tegen
deze motie heeft gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gent (29549, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet educatie en
beroepsonderwijs, de Wet studiefinanciering 2000,
de Wet tegemoetkoming onderwijsbijdrage en
schoolkosten en de Les- en cursusgeldwet in
verband met regeling in de Wet educatie en
beroepsonderwijs van een minimumomvang van
het in instellingstijd verzorgde onderwijspro-
gramma (850 urennorm) (31048).

(Zie vergadering van 31 januari 2008.)

In stemming komt het gewijzigde amendement-Depla
(stuk nr. 10) tot het invoegen van artikel IV A.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Depla (stuk nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het spoeddebat over dubbelfuncties bij
HEC en ICTU, te weten:
- de motie-Van der Burg c.s. over dubbelfuncties van
topambtenaren bij aanbestedende en meedingende
organisaties (31144, nr. 5).

(Zie vergadering van 31 januari 2008.)

De voorzitter: De motie-Van der Burg c.s. (31144, nr. 5)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er topambtenaren zijn die zowel
functies vervullen in organisaties die namens de
overheid aanbestedingen verzorgen, alsmede functies
vervullen in organisaties die meedingen naar overheids-
opdrachten;

van mening dat deze dubbelfuncties moeten worden
voorkomen;
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verzoekt de regering, daar waar mogelijk dubbelfuncties
zo spoedig mogelijk te ontvlechten en daar waar niet
mogelijk dit te beargumenteren en voor 1 mei aan de
Tweede Kamer hierover te rapporteren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 6 (31144).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Burg c.s.
(31144, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de interpellatie-Van Bommel over het
Europafonds, te weten:
- de motie-Van Bommel over het niet langer financieren
van uitzendingen van de publieke omroep via het
Europafonds (31336, nr. 1);
- de motie-Van Bommel over het niet langer subsidiëren
van politieke partijen en daaraan gelieerde organisaties
uit het Europafonds (31336, nr. 2);
- de motie-De Roon c.s. over opheffing van artikel 9.3
van de Subsidieregeling Buitenlandse Zaken (31336,
nr. 3);
- de motie-De Roon c.s. over opheffing van het Europa-
fonds (31336, nr. 4);
- de motie-Ten Broeke over gelijke verdeling van het
subsidiebudget van ruim 2 mln. over regering en Kamer
(31336, nr. 6).

(Zie vergadering van 31 januari 2008.)

In stemming komt de motie-Van Bommel (31336, nr. 1).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Bommel (31336, nr. 2).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon c.s. (31336, nr. 3).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon c.s. (31336, nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ten Broeke (31336, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en de VVD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend tijdens het debat over huiselijk
geweld, te weten:
- de motie-Arib/Teeven over informatie omtrent justitiële
informatie bij beslissingen over omgangsregelingen
(28345, nr. 56).

(Zie vergadering van 20 december 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Voedsel en Waren
Autoriteit, te weten:
- de motie-Van Velzen over het in rekening brengen bij de
sector van de diensten van de VWA (26991, nr. 165);
- de motie-Van Velzen over onafhankelijke behartiging
van het algemeen belang bij vleeskeuringen (26991,
nr. 166);
- de motie-Ouwehand over verplichte invoering van gps
bij elk veetransport (26991, nr. 167);
- de motie-Ouwehand over een vertrouwenspersoon voor
VWA-dierenartsen, AID-controleurs en bijzondere
opsporingsambtenaren (26991, nr. 168);
- de motie-Ouwehand over de kwalificaties van VWA-
dierenartsen (26991, nr. 169);
- de motie-Waalkens c.s. over 100% klepcontrole tot de
inspectie en handhaving door de VWA sluitend en
effectief zijn (26991, nr. 171).

(Zie vergadering van 5 februari 2008.)

In stemming komt de motie-Van Velzen (26991, nr. 165).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (26991, nr. 166).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (26991, nr. 167).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Voorzitter
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